

Cine vorbește despre plagiatul „minor” din România?

Comunicat de presă
Cluj-Napoca la 29 decembrie 2018

Față de luarea de poziție surprinsă de Andreea Ofițeru cu titlul „**Ecaterina Andronescu: Plagiatul este o problemă minoră a învățământului din România / Nu putem să ne bănuim că toți suntem hoți în țara aceasta**” care apare în publicația „Hotnews” sub redactarea din data de 29 decembrie 2018, în care personajul nominalizat bagatelizează un fenomen antisocial, care este prezent în instituțiile sistemului de învățământ din România, ne sesizăm și solicităm publicației să precizeze, în mod explicit:

Personajul, care face afirmațiile ipocrite din articol, este plagiatorul-ministru, Ecaterina Andronescu sau ministrul-plagiator, Ecaterina Andronescu?

Personajul, care face afirmațiile ipocrite din articol, este plagiatoarea-profesor universitar, Ecaterina Andronescu sau profesorul universitar-plagiatoare, Ecaterina Andronescu?

Personajul, care face afirmațiile ipocrite din articol, este plagiatoarea-academician, Ecaterina Andronescu sau academicianul-plagiatoare, Ecaterina Andronescu?

Personajul, care face afirmațiile ipocrite din articol, este plagiatoarea-ex rector al Universității Politehnica, Ecaterina Andronescu sau ex-rectorul Universității Politehnica-plagiatoare, Ecaterina Andronescu?

Personajul, care face afirmațiile ipocrite din articol, este fost director de proiect de cercetare cu finanțare publică –autor de raportări plagate, plagiatoarea Ecaterina Andronescu sau plagiatoarea, autor de raportări plagate - fost director de proiect de cercetare cu finanțare publică - Ecaterina Andronescu?

Personajul, care face afirmațiile ipocrite din articol, este plagiatoarea dovedită, Ecaterina Andronescu sau instigatoarea, Ecaterina Andronescu, la încălcarea integrității în rândul dascălilor și doctoranzilor din România?

Personajul, care face afirmațiile ipocrite din articol, este același cu persoana căreia președintele României i-a acordat distincția „Steaua României” în condițiile în care Ecaterina Andronescu este dovedită drept plagiatoare, în condițiile dovedite în Indexul Operelor Plagate (www.plagate.ro), în calitate de coautoare a plagiatelor făcute de aceasta cu numerele 00385, 00384, 00383, 00114, 00113, respectiv 00112?

Dacă personajul este identificat cu toate contribuțiile sale la încălcarea integrității academice, atunci să ne spună el de ce se ascunde cu îndârjire că nu tezele de doctorat sunt problema societății românești ci numărul imens de lucrări plagate care au ca autori dascăli universitari? De ce nu se recunoaște că tezele de doctorat pot fi stopate la susținere, dar scrierile profesorilor universitari, inclusiv ale doamnei Ecaterina Andronescu, circulă și poluează mediul intelectual al României?

Dacă personajul este identificat cu toate contribuțiile sale la încălcarea integrității academice, atunci să ne spună de ce Ministerul Educației refuză să creeze tezaurul electronic unic de scrieri rezultate din satisfacerea unor cerințe reglementate?

De ce refuză Ministerul Educației să înregistreze într-un tezaur electronic unic toate lucrările de licență și disertație depuse pentru obținerea unor titluri profesionale garantate de stat? Stie doamna ministru că aceste scrieri, care nu sunt înregistrate nicăieri, sunt afectate de fapte de plagiat cu o rată care depășește 90%?

De ce Ministerul Educației refuză să înregistreze într-un tezaur electronic unic toate lucrările de definitiv realizate de profesorii de liceu ? Stie doamna ministru că aceste scrieri, care nu sunt înregistrate nicăieri, sunt afectate de fapte de plagiat cu o rată care depășește 90%?

Cum își imaginează ministrul educației că poate fi eradicat plagiatul numai prin utilizarea de produse-informatică specializate fără a avea o bază de referință la care să raportezi corect orice scriere nouă?

Cât de „minor” este în România plagiatul, doamnă ministru ? Este el atât de „minor” încât să se justifice eforturile Ministerului Educației să pregătească reglementări de spălare a plagiatorilor?

Despre care cercetare vorbește doamna ministru, atunci când pomenește plagiatul „minor”? Despre care clasificări vorbește, doamna ministru? Stie doamna ministru că România este un reper „major” pe harta lipsei de integritate al lumii academice cu mulțimea sa de plagate „minore”?

Ca să punem lucrurile la locul lor, informăm pe doamna ministru că în România numai hoții sunt hoți, iar plagiatorii sunt plagiatori, chiar dacă sunt miniștri, academicieni, rectori, profesori, procurori șefi DNA, parlamentari sau simpli absolvenți ai oricărei forme de școală!

Pe aceștia noi îi vom urmări fără milă, fără încetare și fără teama că Ministerul Educației și oricare ministru al educației va promova vreodată vreo lege care să ne oprească!

Asociația Grupul pentru Reformă și Alternativă Universitară (GRAUR) din Cluj-Napoca